

நகர்மன்றம்,
உதகமண்டலம்,
27.07.2022.

அன்புடையீர்,

வணக்கம், இந்நகர்மன்ற ஜூலை 2022ம் மாத சாதாரணக் கூட்டம் வருகின்ற 29.07.2022, வெள்ளிக்கிழமை அன்று காலை 11.00 மணியளவில் நகரமன்ற தலைவர் திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி அவர்களின் தலைமையில் நகர்மன்ற கூட்டத்தில் நடைபெறுவதால் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் மேற்பட கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. இத்துடன் கூட்டப்பொருள்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

முன்னிலை : திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி, நகர மன்ற தலைவர்

1. தமிழ்நாடு அரசு – பணியமைப்பு – நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பணிகள் – தூய்மைப் பணியாளர் பணியிடங்கள் தோற்றுவித்தல் – அளவு கோல் – திருத்தியமைத்த அரசாணை எண்:101, நாள்: 30.04.1997ல் ஆணையிடப்பட்டுள்ளது. அதன்படி உதகமண்டலம் நகராட்சியில் மொத்தம் 394 தூய்மைப்பணியாளர்கள் பணி அமர்த்தப்பட வேண்டும். ஆனால் 321 பணியிடங்கள் மட்டுமே ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு அதில் தற்போது 142 தூய்மைப் பணியாளர்கள் மட்டுமே நாளது தேதியில் பணியாற்றி வருகிறார்கள், 179 தூய்மைப் பணியாளர்கள் பணியிடங்கள் காலியாகவுள்ளது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண்:26356/P3/2018,நாள்:05.10.2018 ல் வழங்கப்பட்ட அனுமதியின் பேரில் திருவாளர்.ஸ்டார் கான்ட்ராக்டர், உதகமண்டலம் எனும் தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவன ஒப்பந்தத்தாரர் மூலமாக (Private Out Sourcing Contractors) 150 தூய்மைப் பணியாளர்கள் நகராட்சிக்குட்பட்ட 15 வார்டுகளில் சுகாதாரப்பணிகள் மேற்கொண்டு வருகின்றனர். இத்தனியார் நிறுவனத்தின் 01.12.2018 முதல் 30.11.2021 வரையிலான 3 வருட ஒப்பந்த உடன்படிக்கைக்காலம் வரும் 30.11.2021ம் தேதியுடன் முடிவடைகிறது.

நீலகிரி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகள் பிரசித்திப்பெற்ற சர்வதேச சுற்றுலாத் தலமாக விளங்குகிறது. உதகைக்கு நாட்டின் பல்வேறு மாநிலங்களிலிருந்தும், மாவட்டங்களிலிருந்தும் உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு சுற்றுலாப் பயணிகள் ஆயிரக்கணக்கானோர் நாள்தோறும் வந்து செல்கின்றனர் மற்றும் நாட்டின் மிக முக்கிய பிரமுகர்களும் (President of India, Governors, Chief Ministers and other Higher Officials) வந்து செல்கின்றனர். இதனால் இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளின்

சுற்றுப்புற சூழல் மற்றும் நகரின் அனைத்து பகுதிகளையும் மிகவும் சுகாதாரமாகவும், தூய்மையாகவும் வைத்துக்கொள்ள வேண்டிய அவசியம் உள்ளது.

உதகமண்டலம் நகராட்சி 30.67 ச.கி.மீ பரப்பளவில் 36 வார்டுகளை உள்ளடக்கிய 7 சுகாதாரப்பிரிவுகளைக் கொண்டதாகும், இந்நகராட்சி பகுதிகளை தினசரி சுத்தம் செய்தல், சேகரமாகும் குப்பை கழிவுகளை மக்கும் மற்றும் மக்காத குப்பைகளாக பிரித்து அகற்றும் பணிகள், கொரோனா வைரஸ் தொற்று நோய் (Covid-19) பரவுதல் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் ஆகிய பணிகளை ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட 321 தூய்மைப் பணியாளர்களில் 142 பணியாளர்களை மட்டும் கொண்டு மேற்கொள்ள வேண்டிய நிலை உள்ளது.

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ஆய்வுகூட்டங்கள் மற்றும் சுற்றறிக்கைகளில் தெரிவித்துள்ளதிற்கிணங்கவும், ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்புகளின் படியும் தமிழ்நாட்டில் உள்ள ஒவ்வொரு நகராட்சிகளிலும் தனியார் வெளிகொணர்வு நிறுவன ஒப்பந்த தூய்மைப்பணியாளர்களுக்கு வழங்கப்படும் தினசரி கூலியானது வெவ்வேறு தொகையாக உள்ளதினால், தமிழ்நாடு முழுவதும் உள்ள நகராட்சிகளில் ஒரே மாதிரியான அடிப்படை தினசரி கூலி விலை விகிதம் நிர்ணயம் செய்யும் பொருட்டு கோரிய கருத்துருக்கள் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது.தற்போது ஏற்கனவே காலநீட்டிப்பு செய்து **திருவாளர்.ஸ்டார் கான்ராக்டர், உதகை** அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட உத்தரவானது 31.07.2022 உடன் முடிவடைக்கிறது.

மேற்படி கருத்துருக்களின் அடிப்படையில் குறைந்தபட்ச தினசரி கூலி நிர்ணயம் செய்து உரிய உத்தரவு நாளது தேதிவரை வரப்பெறாதக் காரணத்தினாலும், நிர்வாக அனுமதி உத்தரவு பெறப்படும் வரை பொது சுகாதாரப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், நிர்வாக நலன் கருதியும் அடுத்து ஒப்பந்தப்புள்ளிக் கோரி தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை தற்போது பணி செய்து வரும் **திருவாளர்.ஸ்டார் கான்ராக்டர், உதகை** எனும் தனியார் நிறுவனத்தின் பணி உத்தரவினை ஏற்கனவே வழங்கி வரும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் அங்கீகரித்துள்ள விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கோரியத் தொகை ரூ.705/- ல் தொடர்ந்து 01.08.2022 முதல் 01.11.2022 வரை மேற்கொள்ள அல்லது நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களிடமிருந்து உரிய உத்தரவு வரப்பெற்று குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளிக் கோரும் தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை நீட்டிப்பு செய்து வழங்கவும், மேற்காணும் பணிக்காகும் உத்தேச செலவினத்திற்கு நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

- 1) பொதுசுகாதாரப் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி கால நீட்டிப்பு செய்ய நகரமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 99.00 இலட்சம் இந்நகராட்சியின் வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் அனுமதி பெற்று புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை தற்போது பணிமேற்கொண்டுள்ள தனியார் வெளிக்கொணர்வு ஒப்பந்த நிறுவனம் மேற்படி பணிகளை செய்துவர பொதுசுகாதாரப் பணியின் அவசர மற்றும் அவசியம் கருதி அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்: எச்1/10891/2015)

2. தமிழ்நாடு அரசு – பணியமைப்பு – நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பணிகள் – தூய்மைப் பணியாளர் பணியிடங்கள் தோற்றுவித்தல் – அளவு கோல் – திருத்தியமைத்த அரசாணை எண்:101, நாள்: 30.04.1997ல் ஆணையிடப்பட்டுள்ளது. அதன்படி உதகமண்டலம் நகராட்சியில் மொத்தம் 394 தூய்மைப்பணியாளர்கள் பணி அமர்த்தப்பட வேண்டும். ஆனால் 321 பணியிடங்கள் மட்டுமே ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு அதில் தற்போது 128 தூய்மைப் பணியாளர்கள் மட்டுமே நாள்து தேதியில் பணியாற்றி வருகிறார்கள், 193 தூய்மைப் பணியாளர்கள் பணியிடங்கள் காலியாகவுள்ளது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண்:26356/P3/2018,நாள்:05.10.2018 ல் வழங்கப்பட்ட அனுமதியின் பேரில் திருவாளர்.ஸ்டார் கான்ட்ராக்டர், உதகமண்டலம் எனும் தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவன ஒப்பந்தத்தாரர் மூலமாக (Private Out Sourcing Contractors) 150 தூய்மைப் பணியாளர்கள் நகராட்சிக்குட்பட்ட 15 வார்டுகளில் சுகாதாரப்பணிகள் மேற்கொண்டு வருகின்றனர். இத்தனியார் நிறுவனத்தின் 01.12.2018 முதல் 30.11.2021 வரையிலான 3 வருட ஒப்பந்த உடன்படிக்கைக்காலம் வரும் 30.11.2021ம் தேதியுடன் முடிவடைகிறது.

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ஆய்வுகூட்டங்கள் மற்றும் சுற்றறிக்கைகளில் தெரிவித்துள்ளதிற்கிணங்கவும், ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்புகளின் படியும் தமிழ்நாட்டில் உள்ள ஒவ்வொரு நகராட்சிகளிலும் தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவன ஒப்பந்த தூய்மைப்பணியாளர்களுக்கு வழங்கப்படும் தினசரி கூலியானது வெவ்வேறு தொகையாக உள்ளதினால், தமிழ்நாடு முழுவதும் உள்ள நகராட்சிகளில் ஒரே மாதிரியான அடிப்படை தினசரி கூலி விலை விகிதம் நிர்ணயம் செய்யும் பொருட்டு கோரிய கருத்துருக்கள் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது. தற்போது ஏற்கனவே வெளிக்கொணர்வு பணியாளர்களை கொண்டு தூய்மைப் பணிகளை மேற்கொண்டு வரும்

திருவாளர்.ஸ்டார் காண்ராக்க்டர், உதகை அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட உத்தரவானது கால நீட்டிப்பு செய்து வழங்கப்பட்டு வருகிறது.

நீலகிரி மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகள் பிரசித்திப்பெற்ற சர்வதேச சுற்றுலாத் தலமாக விளங்குகிறது. உதகைக்கு நாட்டின் பல்வேறு மாநிலங்களிலிருந்தும், மாவட்டங்களிலிருந்தும் உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு சுற்றுலாப் பயணிகள் ஆயிரக்கணக்கானோர் நாள்தோறும் வந்து செல்கின்றனர் மற்றும் நாட்டின் மிக முக்கிய பிரமுகர்களும் (President of India, Governors, Chief Ministers and other Higher Officials) வந்து செல்கின்றனர். இதனால் இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளின் சுற்றுப்புற சூழல் மற்றும் நகரின் அனைத்து பகுதிகளையும் மிகவும் சுகாதாரமாகவும், தூய்மையாகவும் வைத்துக்கொள்ள வேண்டிய அவசியம் உள்ளது.

உதகமண்டலம் நகராட்சி 30.67 ச.கி.மீ பரப்பளவில் 36 வார்டுகளை உள்ளடக்கிய 7 சுகாதாரப்பிரிவுகளைக் கொண்டதாகும், இந்நகராட்சி பகுதிகளை தினசரி சுத்தம் செய்தல், சேகரமாகும் குப்பை கழிவுகளை மக்கும் மற்றும் மக்காத குப்பைகளாக பிரித்து அகற்றும் பணிகள், கொரோனா வைரஸ் தொற்று நோய் (Covid-19) பரவுதல் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ள உதகமண்டலம் நகராட்சிக்கு ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட 321 தூய்மைப் பணியாளர்களில் 2022ம் ஆண்டு நாளது வரை 13 பணியாளர்கள் ஓய்வு பெற்று உள்ளார்கள்.

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு கடித ந.க.எண்:26356/P3/2018,நாள்:05.10.2018 கொண்ட கடிதத்தில் எதிர்காலத்தில் வேறு ஏதேனும் சூழ்நிலையில் தூய்மைப் பணியாளர் பணியிடங்களில், ஏதேனும் காலியிடம் ஏற்பட்டால் அதற்கான பணியாளர்களை ஏற்கனவே உள்ள தனியார் சேவை வழங்குபவர்களிடம் இருந்து ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணியமர்த்தலாம், என்றும் அத்தகைய பணியமர்ந்தும் பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை விதிமுறைகளின் படி நிர்ணயிக்கப்பட்ட வரம்பிற்கு உட்பட்டு இருத்தல் வேண்டும் என்றும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி கருத்துருக்களின் அடிப்படையில் குறைந்தபட்ச தினசரி கூலி நிர்ணயம் செய்து உரிய உத்தரவு நாளது தேதிவரை வரப்பெறாதக் காரணத்தினாலும், நிர்வாக அனுமதி உத்தரவு பெறப்படும் வரை பொது சுகாதாரப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், நிர்வாக நலன் கருதியும் அடுத்து ஒப்பந்தப்புள்ளிக் கோரி தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை தற்போது பணி செய்து வரும் **திருவாளர்.ஸ்டார் காண்ராக்க்டர், உதகை** எனும் தனியார் நிறுவனத்திடமிருந்து ஏற்கனவே வழங்கி வரும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் அங்கீகரித்துள்ள விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கோரியத் தொகை ரூ.705ன் படி காலி

பணியிடங்களுக்கு ஏற்றவாறு கூடுதலாக 13 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், அதற்கான செலவினத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு:-

- 1) பொதுசுகாதாரப் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 13 பணியாளர்களை கூடுதலாக பணியமர்த்திக் கொள்ள நகரமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ளும் பணியாளர்களுக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினத்தினை இந்நகராட்சியின் வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.
- 3) நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் உத்தரவு படி அவ்வப்போது ஏற்படும் காலிபணியிடங்களுக்கு ஏற்றவாறு தற்காலிக பணியாளர்களை தற்போது பணிமேற்கொண்டுள்ள தனியார் வெளிக்கொணர்வு ஒப்பந்த நிறுவனம் மூலம் பணியமர்த்தி கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்: எச்1/10891/2015)

3. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அமைந்துள்ள கட்டண கழிப்பிடங்களுக்கு 30/06/2022 அன்று ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் சந்தை நுழைவு வாயில் அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடத்திற்கு மட்டும் ஒரே ஒரு ஏலதாரர் கலந்து கொண்டு ஏலம் கோரியுள்ளார் மற்ற கழிப்பிடங்களுக்கு ஒருவரும் ஏலம் கோர முன்வரவில்லை.

வ. எண்.	அமைவிடம்	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலம் கோரப்பட்ட தொகை	குறிப்பு
1	2	3	4	5
1	சந்தை நுழைவு வாயில் அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம்	திரு. மாரிமுத்து சதீஷ் 160 சி சிலேட்டர் ஹவுஸ் லைன், காந்தல், உதகை	ரூ.3,48,700/-	அதிக பட்ச ஏலத் தொகை ரூ.3,48,700/- திரு. மாரிமுத்து சதீஷ் 160 சி சிலேட்டர் ஹவுஸ் லைன், காந்தல், உதகை

மேற்கண்ட கட்டண கழிப்பிடத்திற்கு பல முறை ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியும் ஒருவரும் பங்கேற்காத நிலையில் தற்போது ஒருவர் மட்டுமே பொது ஏலத்தில் கலந்து கொண்டு ஏலம் கோரியுள்ளார். மேற்படி ஏலத் தொகையானது சென்றாண்டு குத்தகை தொகையை காட்டிலும் கூடுதலாக 5% அதிகம் என்பதால், திரு.மாரிமுத்து சதீஷ் அவர்களின் உயர்ந்த பட்ச ஏலத் தொகையை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு

சந்தை நுழைவு வாயில் அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடத்திற்கு பல முறை ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியும் ஒருவரும் ஏலம்/ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர முன்வராத நிலையில், தற்போது திரு. மாரி முத்து சதீஷ் அவர்கள் மட்டுமே ஏலம் கோரியுள்ளார். மேலும் அன்னாரது ஏலத் தொகை ரூ.3,48,700/-யானது சென்றாண்டு குத்தகை தொகையை காட்டிலும் 5% கூடுதலாக உள்ளதால் இதனை மன்றம் ஏற்கலாம்.

4. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	உதகமண்டலம் நகராட்சி நகரமன்ற கட்டிடத்திற்கு வர்ணம் பூசுதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	4.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.16 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.16 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 1.24 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

5. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
--------	---------------	----------------------------------

1	உதகமண்டலம் நகராட்சி அலுவலக கட்டிடத்திற்கு வர்ணம் பூசுதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	8.75
---	--	------

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.24 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.24 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.40 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

6. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10 ஷார்ட் லைன் பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	6.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 1.34 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

7. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கு பகுதியில் காற்று உலர் தளத்தில் (WINROWS PLATFORM) கான்கிரேட் தரைதளம் மற்றும் சிறிய தடுப்புகவர் அமைக்கும் பணி	3.10

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.41 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

8. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மினி கார்டன் பகுதி கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் பழுதடைந்த 100 HP SEWAGE NON CLOG SUBMERSIBLE MOTOR பழுது பார்த்தல் மற்றும் உதிரி பாகங்கள் மாற்றி அமைக்கும் பணி	3.90

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்
--------	---	--

		மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.01 %
2	M/s.Mone Electricals அவர்கள் 0.48 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

9. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தள் பகுதி கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் AERATOR 20 HP INDUCTION SUBMERSIBLE MOTOR PUMP பழுது பார்த்தல் மற்றும் கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் பணிகள் மேற்கொள்ள உதிரி பாகங்கள் வாங்கும் பணி	4.95

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.003 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.003 %
2	M/s.Mone Electricals அவர்கள் 1.04 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

10. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மினி கார்டன் பகுதி கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் பழுதடைந்த 75 HP SEWAGE NON CLOG SUBMERSIBLE MOTOR பழுது பார்த்தல் மற்றும் உதிரி பாகங்கள் வாங்கும் பணி	2.50

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Sams Electricals அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	M/s.Mone Electricals அவர்கள் 0.40 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

11. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட குல் முகமது சாலையில் அமைந்துள்ள க.எண்.53A நகராட்சி குடியிருப்பில் மராமத்து மேற்கொள்ளும் பணி	9.90

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.50 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.50 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 1.68 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

12. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மருத்துவமனை சாலையில் வெளி நோயாளி பிரிவு பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	8.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.15 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

13. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகரின் முக்கிய பகுதிகளில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய்களில் KUBOTA, HITACHI மற்றும் TIPPER வாகனம் மூலம் தூர்வாரும் பணி	5.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.36 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Ravikumar அவர்கள் 0.36 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 1.93 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

14. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 28.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பீட்டன்ஸ் சாலையில் அமைந்துள்ள நகராட்சி குடியிருப்பு கதவு எண். 8/B1 ற்கு மராமத்து மேற்கொள்ளும் பணி	9.95

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.10 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

15. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 30.06.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மெயின் பஜார் சாலையில் அமைந்துள்ள பழுதடைந்த, உபயோகமில்லாத கழிப்பிடத்தை இடித்து புதியதாக கடைகள் கட்டும் பணி	25.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 8.42 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

16. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 21 மாரியம்மன் கோவில் பின்புறம் புதியதாக பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	9.95
வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.91 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

17. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 22 வில்லோ பவுண்டு சாலை முதல் பீட்டன்ஸ் சாலை வரை மழைநீர் கால்வாய் புதுபிக்கும் பணி	6.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.78 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

18. இந்நகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 21 ராஜா லாட்ஜ் மற்றும் கருப்பண்ணன் தெரு பகுதிகளில் பழுதடைந்த பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் புதுப்பிக்கும் பணி.	9.95
வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 0.78 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

19. இந்நகராட்சியில் 15-வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21 (Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தள் திருவள்ளூர் தெரு பகுதியில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி	10.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 8.07 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

20. இந்நகராட்சியில் 15-வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21(Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட புதுநகர் பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	20.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 4.92 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 4.92 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 8.42 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

21. இந்நகராட்சியில் 15 - வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21 (Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வி.சி.காலனி பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	10.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 7.43 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

22. இந்நகராட்சியில் 15 - வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21 (Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அப்பர் பஜார் பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	10.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.92 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.92 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 7.88 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

23. இந்நகராட்சியில் 15 - வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21 (Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நொண்டிமேடு பகுதியில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி	20.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.T.Subramani அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.T.Subramani அவர்கள் 4.91 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.M.K.Ananakumar அவர்கள் 7.88 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

24. இந்நகராட்சியில் 15 - வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21 (Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட HMT சாலை நொண்டி மேடு ஷார்ட்கட் பகுதியில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி	18.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.T.Subramani அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.T.Subramani அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.M.K.Ananakumar அவர்கள் 7.88 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

25. இந்நகராட்சியில் 15 - வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21 (Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மணி லாட்ஜ் சாலை பகுதியில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணி	20.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.A.S.Jaffer Ali அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.A.S.Jaffer Ali அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.M.K.Ananakumar அவர்கள் 7.93 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

26. இந்நகராட்சியில் 15 - வது மத்திய நிதி குழு திட்டம் 2020-21 (Untied Grant) கீழ் 08.07.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மார்லி மந்து சாலை டம்ளர் முடக்கு பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	18.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.Nagaraj அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.Nagaraj அவர்கள் 4.90 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2	Thiru.K.E.Krishnadas அவர்கள் 7.93 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

27. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் உள்ள பழைய கார்டன் சாலையில் அமைக்கப்பட்டு உள்ள நடைபாதையின் மீது ஆக்கிரமிப்பு செய்து கடைகள் அமைக்கப்பட்டு உள்ளதால் தாவரவியல் பூங்கா பகுதிக்கு வரும் சுற்றுலா பயணிகள் நடந்து செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளதால், நடைபாதையில் ஆக்கிரமித்து வைக்கப்பட்டு உள்ள கடைகளை அகற்ற மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அறிவுறுத்தியுள்ளார். அதன்படி நடைபாதையின் மீது ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட்டு உள்ள கடைகளை இடித்து அப்புறப்படுத்திவிட்டு அதே இடத்தில் தெருவோர வியாபாரிகளுக்கு புதிதாக மேற்கண்ட சாலை ஓரத்தில் ஒரே மாதிரியாக கடைகள் அமைக்க முடிவு செய்யப்பட்டது. அதன்படி பழைய கார்டன் சாலையின் ஓரத்தில் 34 பங்க் (1.50X1.50மீ) அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.31.50/- இலட்சத்திற்கு பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

28. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் உள்ள அரசு தாவரவியல் பூங்கா சாலையில் உள்ள தாவரவியல் பூங்கா நுழைவு வாயில் அருகில் காம்பவுண்ட் சுவரை ஒட்டி நகராட்சியின் நடைபாதையின் மீது ஆக்கிரமிப்பு செய்து கடைகள் அமைக்கப்பட்டு உள்ளதால், அதனை அகற்ற மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் அறிவுறுத்தியுள்ளார். அதன்படி நடைபாதையில் உள்ள கடைகள் அப்புறப்படுத்தி விட்டு மீதமுள்ள இடத்திர் தெருவோர வியாபாரிகளுக்கு புதிதாக மேற்கண்ட சாலையின் ஓரத்தில் ஒரே மாதிரியாக கடைகள் அமைக்க முடிவு செய்யப்பட்டது. அதன்படி மேற்கண்ட இடமான தாவரவியல் பூங்காவின் காம்பவுண்ட் சுவரை ஒட்டி சாலையின் ஓரத்தில் 21 பங்க் (1.50X1.50மீ) அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.20.00/- இலட்சத்திற்கு பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

29. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25ல் உள்ள பிள்ளையார் கோவில் பொதுக் கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் அப்பகுதியானது மிகவும் வறுமைகோட்டிற்கு கீழ் வசிக்கும் மக்களாக உள்ளதால் தனிநபர் கழிப்பிடங்கள் மிகவும் குறைவாகவே உள்ளது. அதனால் பொதுமக்கள் மேற்கண்ட கழிப்பிடங்களை பயன்படுத்தி வருகிறார்கள். எனவே மேற்கண்ட கழிப்பிடத்தை பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

30. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.7ல் விவேகாநந்தா நகர் பகுதியில் உள்ள குடிநீர் குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் அனைத்து வீடுகளும் சீரான குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. மற்றும் மேற்கண்ட குழாய்களில் பழுது ஏற்பட்டுள்ளதால் மேலான பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் உள்ள மக்களுக்கும் சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய புதியதாக 2"GI குழாய்கள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.3,00,000/- க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி குடிநீர் பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

31. இந்நகராட்சியில் அனுமதிக்கப்பட்ட பணியிடங்களில் 1 சுருக்கெழுத்து தட்டச்சர் மற்றும் 2 தட்டச்சர் பணியிடங்கள் பல ஆண்டுகளாக காலியாக உள்ளது.

இந்நகராட்சி அனைத்து பிரிவுகளிலும் அலுவலக பணிகள் தொடர்பாக தட்டச்சு செய்தல், பொது நலபிரிவில் பிறப்பு மற்றும் இறப்பு விபரங்கள் பதிவு செய்தல், திடக்கழிவு மேலாண்மை குறித்த அறிக்கை பட்டியல், கொரோனா தடுப்பு நடவடிக்கை குறித்த விபர அறிக்கைகள், நகரமைப்பு பிரிவில் வழக்குகள், BPL- Updation, தேர்தல் பணிகள், UAC கட்டிடங்கள் தொடர்பான பணிகள், நகர்மன்ற பொருள் தட்டச்சு செய்தல் மற்றும் முதலமைச்சரின் தனி பிரிவு மனு தொடர்பாக தட்டச்சு செய்தல், கணக்கு மற்றும் தணிக்கை அறிக்கை தயார் செய்தல் போன்ற அத்தியாவசிய பணிகள் உரிய காலத்தில் தட்டச்சு செய்து

உயர் அதிகாரிகளின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்ப வேண்டியுள்ளதால், ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனி அலுவலர் மன்ற தீர்மான எண் - 2462, நாள்-25.01.2021ல் அனுமதி பெற்று, **திருவாளர்.ஸ்டார் கான்ராட்டர், உதகை** என்ற தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு 01.02.2021ம் தேதியில் வழங்கப்பட்டது.

மேற்படி நிறுவனத்திற்கான பணி உத்தரவு காலம் வரும் 05.08.2022 ம் தேதியுடன் முடிவடைய இருப்பதால், ஆணையாளர் அவர்களின் நேரடி அறிவுரையின் படியும், தட்டச்சர் பணியிடங்கள் காலியாகவே உள்ள நிலையில் பணியின் முக்கியத்துவத்தை முன்னிட்டு நிர்வாக நலன் கருதி அடுத்து ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை தற்போது பணி செய்து வரும் மேற்படி தனியார் நிறுவனத்தின் பணி உத்தரவினை ஏற்கனவே வழங்கி வரும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் அங்கீகரித்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே 06.08.2022 முதல் 05.11.2022 வரை மூன்று மாத காலத்திற்கு நீட்டிப்பு செய்து வழங்கவும், மேற்காணும் பணிக்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 லட்சத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :

1. பணியின் அவர அவசியம் கருதி நகரமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 லட்சத்தினை இந்நகராட்சியின் வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.

32. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.24ல் உள்ள மேல்கோவிந்தன் தெரு பகுதியில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் உபயோகிக்க இயலாமல் உள்ளது. மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள மக்கள் அனைவரும் வறுமை கோட்டிற்கு கீழே வசிக்கும் மக்களாக உள்ளதால் அனைத்து வீடுகளிலும் தனிநபர் கழிப்பிடம் இல்லாததால் இக்கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்த இயலுவதில்லை. எனவே மேற்கண்ட கழிப்பிடத்தை சீர் செய்ய தயாரிக்க மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

33. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.23ல் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் கழிப்பிடத்தின் கழிவுகள், இருக்கைகள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் அனைத்தும் இடிந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் பயன்படுத்த இயலுவதில்லை. மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள பொது மக்களுக்கு அருகில் எந்தவிதமான கழிப்பிடங்களும் கிடையாது. எனவே மேற்கண்ட கழிப்பிடத்தை பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.7,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை வடிகால் மற்றும் வடிகால் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

34. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வேல்வியூ பகுதியில் கடந்த நாட்களில் பெய்த கனமழை காரணமாக மண் சரிவு ஏற்பட்டு சாலையில் செல்வதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும், போக்குவரத்திற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் தடுப்புசுவர் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை வரும் திட்ட நிதி அல்லது நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

35. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.23ல் உள்ள பெத்தல்ஹேம் மற்றும் நசரத் பள்ளி செல்லும் சாலையின் இருபுறங்களிலும் தார் சாலையை விட மிகவும் பள்ளமாக இருப்பதால் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் மற்றும் அதிகமான பள்ளி வாகனங்கள் செல்வதால் விபத்துகள் ஏற்பட வாய்ப்புகள் உள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அச்சாலையின் இரு ஓரங்களிலும் கான்கிரீட் தளம் அமைக்கவும் மற்றும் மேன்ஹோல் உயர்த்துவது, பள்ளிகள் அதிகமாக உள்ளதால் (School zone) பெயர் பலகை வைப்பதற்கும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

36. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13ல் உள்ள சி.எம்.எம் பள்ளி செல்லும் சாலை மற்றும் சிலக்கி சாலையில் உள்ள மேன்ஹோல்கள் மிகவும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. தற்பொழுது பருவமழை பெய்து வருவதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் உள்ள பழுதடைந்த கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் சீர் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

37. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.26ல் உள்ள இந்திரா காலணி பகுதியில் உள்ள நடைபாதை மற்றும் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மழைக்காலங்களில் கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கும் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6,50,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

38. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.9ல் குருசடி காலணி மற்றும் பெரியார் காலணி பகுதியில் உள்ள குடிநீர் துணை ஆதார குழாய்கள் ஆங்காங்கே மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. குடிநீர் அனைத்தும் சாலையில் செல்வதால் வீட்டு இணைப்புகளுக்கு சீரான முறையில் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலுவதில்லை. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட 2 காலணிகளுக்கும் புதிதாக 2'துணை ஆதாரக் குழாய்கள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6,00,000/- அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி குடிநீர் பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

39. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மெயின்பஜார் பகுதியில் நஹார் ரெசிடென்சி அருகில் புதிதாக கட்டப்பட்டு வரும் Basement கட்டிடத்தின் மேல் தளத்தில் நகராட்சிக்கு வருவாய் ஈட்டும் வண்ணம் 5 எண்கள் கடைகள் கட்டுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.30.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

40. உதகமண்டலம் நகராட்சி தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் Windrowss Plot form I & II சுமார் 1^{1/2} ஆண்டுகளுக்கு முன் மக்கும் குப்பைகள் (Wet Waste) நன்கு உலர்ந்து உரமாகி உள்ளது. மேலும் Windrowss Plot form I & II ல் மக்கிய குப்பைகளை கொட்டுவதற்கு இடமில்லாமல் ஈர குப்பைகளை Weigh bridge அருகில் மற்றும் இயந்திர அறை முன்புறம் குப்பைகளை கொட்டி வைக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே Windrowss Plot form I & II ல் உள்ள உலர்ந்த குப்பைகளை உரம் பிரித்தெடுப்பதற்காக மேல்பகுதியில் குவித்து வைக்கும் பட்சத்தில் Weigh bridge அருகில் மற்றும் இயந்திர அறை அருகிலுள்ள ஈரமான மார்க்கெட் (Wet Waste) குப்பைகள் Windrowss Plot form I & II ல் மாற்றியமைக்க இயலும். எனவே மேற்கண்ட குப்பைகளை Hitachi இயந்திரம் மற்றும் Tipper Lorry வாகனம் மூலம் மாற்றியமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

41. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சாட்லைன் பகுதியில் வார்டு எண்.18ல் மழைநீர் கால்வாய் இல்லாத காரணத்தினால் ரோஜா பூங்கா பகுதியிலிருந்து வரும் அதிக அளவிலான மழைநீர் சாட்லைன் பகுதியில் அமைந்துள்ள மண் சுவற்றினால் ஆன வீடுகளின் பின்புறம் செல்வதால் மேற்கண்ட குடியிருப்புகள் பழுதடையும் வாய்ப்புள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

42. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14ல் IT Appartment முதல் சர்ச்ஹில் நடைபாதை வரை பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் வெளிப்பகுதியில் செல்கிறது. எனவே அருகிலுள்ள குடியிருப்பு பகுதிகளில் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி பழுதடைந்துள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகளை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.4.95/- இலட்சம் ஆகும். மேற்படி தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

43. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அப்பல்லோ பார்மஸி முதல் புஷ்பா ஹோட்டல் வரை (மாரியம்மன் கோவில் அருகில்) வார்டு எண்.20ல் மழைநீர் காலங்களில் செல்ல வழியில்லாமல் மழைநீர் கடைகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. மேலும் தார் சாலையில் தேங்கி நிற்கிறது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

44. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்ண16ல் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான கோரிசோலா நீர்த்தேக்கத்தை சுற்றி சுத்தம் செய்து காம்பவுண்ட் சுவர் அமைத்து அதன் உட்பகுதியில் பலவகையான Indoor Games and Outdoor Games அமைக்கப்பட்டு அதன் மூலம் நகராட்சி வரும் வகையில் கோரிசோலா சாலையை புதிதாக புணரமைப்பு செய்து அப்பகுதியை சுற்றுலாத் தளமாக மாற்ற முடிவு செய்யப்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட கோரிசோலாவை சுற்றுலாத் தளமாக மாற்ற தயாரிக்கப்பட வேண்டிய விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரிக்க நீர்த்தேக்கத்தை சுற்றி சர்வே செய்யவும், திட்டங்களுக்கான மண் பரிசோதனை மற்றும் மற்ற பணிகள் செய்ய ஆகும் உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.95/- இலட்சத்திற்கு மேற்கண்ட பணிகளை செய்ய நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

45. உதகமண்டலம் நகராட்சியில் அமைந்துள்ள தினசரி சந்தைக் கட்டிடம் ஆங்கிலேயர் காலத்தில் கட்டப்பட்ட பழமையான கட்டிடம் என்பதால் பெரும்பாலான கடைகளின் மேற்கூரைகள் தகர சீட்டினால் ஆன கடைகளாக உள்ளது. மேற்கண்ட கடைகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் பழைய பழுதடைந்துள்ள உள்ள மீன் கடை முதல் காய்கறி கடைகள் வரை உள்ள 320 எண்ணம் கடைகளை முழுவதுமாக இடித்துவிட்டு புதிதாக நவீன வசதியுடன் கூடிய புதிய கட்டிடங்கள் 231 எண்ணம் பொதுகழிவுறைகள் 2 எண்ணம் ATM கட்டிடம், 2 எண்கள் உணவகம் Darmitary / Waiting area 1 எண்ணம் மற்றும் வாகனம் நிறுத்துமிடம் Car Parking 137 எண்கள், Two Wheeler Parking 200 எண்கள் ஆகிய இனங்களுடன் கட்டிடம் கட்டுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.17.50/- கோடி ஆகும். தற்பொழுது தமிழ்நாடு சட்டமன்ற அறிவிப்பு மானிய கோரிக்கை எண்.34ல் தமிழகத்தில் ரூ.41.20 கோடி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே புதிதாக கடைகள் கட்டுவதற்கு கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் (KNMT) 2022-2022 நிதியிலிருந்து அனுப்ப நகரமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

46. நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ஆய்வுக் கூட்டங்கள் மற்றும் சுற்றறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டதற்கிணங்கவும், ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்புகளின் படியும், தமிழ்நாட்டில் உள்ள ஒவ்வொரு நகராட்சிகளிலும் தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவன ஒப்பந்த பணியாளர்களுக்கு வழங்கப்படும் தினசரி கூலியானது வெவ்வேறு தொகையாக உள்ளதால், தமிழ்நாடு முழுவதும் உள்ள நகராட்சிகளில் ஒரே மாதிரியான அடிப்படை தினசரி கூலி விலை விகிதம் நிர்ணயம் செய்யும் பொருட்டு கோரிய கருத்துக்கள் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி கருத்துகளின் அடிப்படையில் குறைந்தபட்ச தினசரி கூலி நிர்ணயம் செய்து உரிய உத்தரவு நாளதுதேதி வரப்பெறாத காரணத்தினால் உத்தரவு பெறப்படும் வரை பொறியியல் பிரிவு கணரக வாகனம் இயக்க நான்கு ஓட்டுனர்கள் மற்றும் மூன்று துலக்குனர்கள் பணி மேற்கொள்ள பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், நிர்வாக நலன் கருதியும் அடுத்து ஒப்பந்த புள்ளி கோரி தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை தற்பொழுது பணி செய்து வரும் மேற்படி தனியார் நிறுவனத்தின் பணி உத்தரவினை ஏற்கனவே வழங்கி வரும் மாவட்ட ஆட்சி தலைவர் அவர்கள் அங்கீகரித்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே (ஒப்பந்தபுள்ளி கோரிய தொகை) தொடர்ந்து மேற்கொள்ள மேலும் ஒரு ஆண்டு காலத்திற்கு கால நீட்டிப்பு

செய்து வழங்கவும் மேற்காணும் பணிக்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.24.90/- இலட்சத்திற்கு நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

47. நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ஆய்வுக்கூட்டங்கள் மற்றும் சுற்றறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளதற்கிணங்கவும், ஆணையாளர் அவர்களின் குறிப்புகளின் படியும் தமிழ்நாட்டில் உள்ள ஒவ்வொரு நகராட்சிகளிலும் தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவன ஒப்பந்த பணியாளர்களுக்கு வழங்கப்படும் தினசரி கூலியானது வெவ்வேறு தொகையாக உள்ளதினால், தமிழ்நாடு முழுவதும் உள்ள நகராட்சிகளில் ஒரே மாதிரியான அடிப்படை தினசரி கூலி விலை விகிதம் நிர்ணயம் செய்யும் பொருட்டு கோரிய கருத்துருக்கள் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி கருத்துருக்களின் அடிப்படையில் குறைந்தபட்ச தினசரி கூலி நிர்ணயம் செய்து உரிய உத்திரவு நாளது தேதிவரை வரப்பெறாத காரணத்தினாலும், உத்திரவு பெறப்படும் வரை பொறியியல் பிரிவு ஜே.சி.பி வாகனம் இயக்க ஒட்டுநர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், நிர்வாக நலன் கருதியும் அடுத்து ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்திரவு வழங்கும் வரை தற்போது பணி செய்து வரும் மேற்படி தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவினை ஏற்கனவே வழங்கி வரும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் அங்கீகரித்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே (ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கோரிய தொகை) தொடர்ந்து மேற்கொள்ள ஒரு ஆண்டிற்கு கால நீட்டிப்பு செய்து வழங்கவும் மேற்காணும் பணிக்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.4.20/- இலட்சத்திற்கு நகரமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. பொறியியல் பிரிவு அவசரம் அவசியம் கருதி ஒரு ஆண்டிற்கு கால நீட்டிப்பு செய்ய நகரமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.4.20 இலட்சத்தினை இந்நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.

48. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பீட்டன்ஸ் சாலையில் அமைந்துள்ள Central Government Holiday Home முதல் Bus Stand, Mariyamman Temple, Hospital road to G1 Police Station, Ettines Road, State bank line, rose garden drea மற்றும் Charring cross, Arani House ஆகிய நகராட்சி சாலைகளில் Vifibernet pole மற்றும் Cable

அமைக்கும் பணிகளுக்காக 80 எண்கள் Pole மற்றும் 5.00கி மீ தூரத்திற்கு Optical fibre Cable அமைப்பதற்காக Vifibernet communication technologies Pvt Ltd உதகை அவர்கள் அனுமதி கோரியுள்ளார். மேற்படி பணி மேற்கொள்ள இந்நகராட்சியில் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.80/- இலட்சம் ஆகும். இம்மதிப்பீட்டு தொகையில் 20% தொகையினை (ரூ.1,16,000/-) நகராட்சி கருவூலத்தில் சாலை சீரமைப்பு கட்டணமாக செலுத்திய பின் Pole மற்றும் optical cable அமைக்கும் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

49. இந்நகராட்சி சம்மந்தப்பட்ட சட்ட விதிகளின் மீது ஆலோசனை மற்றும் கருத்துகள் வழங்கவும், நகராட்சி மீது தொடரப்படும் வழக்குகளை எதிர் வழக்காடவும், நகராட்சி தொடரும் வழக்குகளை நடத்தவும் நகராட்சி சட்ட ஆலோசகராக திருமதி. T.கீதா, வழக்குறிஞர் அவர்களை 30.07.2019 முதல் 29.07.2022 வரை மூன்று ஆண்டுகளுக்கு நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

இந்நிலையில் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், திருப்பூர் அவர்களின் 24.01.2022 ம் தேதிய அலுவலக தொலைபேசியில் தெரிவிக்கப்பட்ட அறிவுரைக்கிணங்க, நகராட்சி மற்றும் மாநகராட்சிகளில் சட்ட ஆலோசகராக நியமனம் செய்யப்பட வேண்டிய வழக்கறிஞர்களின் விவர பட்டியலின் படி, திரு. முகமது, வழக்கறிஞர், உதகமண்டலம் அவர்களை இந்நகராட்சி சட்ட ஆலோசகராக நியமனம் செய்ய இவ்வலுவலக நகரமன்ற தீர்மானம் எண்.2895 நாள்.24.01.2022ல் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

ஆனால் மேற்படி பட்டியலில் குறிப்பிட்டுள்ள திரு. முகமது, வழக்கறிஞர் அவர்களை தொலைபேசி வாயிலாக பலமுறை தொடர்பு கொண்டும் பதில் ஏதும் அளிக்காததால், அன்னாரை இந்நகராட்சி சட்ட ஆலோசகராக நியமனம் செய்து ஆணை ஏதும் வழங்கப்படவில்லை. ஆதலால் திருமதி. T.கீதா, வழக்குறிஞர் அவர்கள் தொடர்ந்து நாள்து வரை இந்நகராட்சி சட்ட ஆலோசகராக பணிபுரிந்து வருகிறார். இவரது பணிக்காலம் 29.07.2022 உடன் முடிவடைவதால், இப்பதவிக்கு புதிதாக சட்ட ஆலோசகரர் ஒருவரை நகராட்சி நடைமுறை நூலின் விதிகளின் கீழ் நியமனம் செய்ய, தகுதியுள்ள நபர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப கோரி இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண்.சி1/7888/2019 நாள்.20.06.2022ல் வழக்கறிஞர்களின் பார் கவுன்சில் சங்கத்தினர்களுக்கு அறிவிப்பு கடிதம்

அனுப்பப்பட்டுள்ளது. அதற்கிணங்க கீழ்க்கண்ட நபர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ.எண்.	பெயர்	Bar Council Enrollment Number
1	திரு.பி.சந்திரபோஸ், வழக்கறிஞர்	MS.No.1587/1998
2	திரு.சி.சசிசுமார், வழக்கறிஞர்	MS.No.178/02
3	திரு.டி.சந்திரசேகர், வழக்கறிஞர்	MS.No.343/1991
4	திரு.ஆர்.ரூபக், வழக்கறிஞர்	MS.No.2887/2018
5	திரு.ஆர்.தினேஷ், வழக்கறிஞர்	MS.No.359/1994
6	திருமதி.கே.மேனகா, வழக்கறிஞர்	MS.No.1853/2007
7	திரு.டி.எஸ்.முகமது, வழக்கறிஞர்	MS.No.1065/1992
8	திருமதி.என்.ரேஷ்மா, வழக்கறிஞர்	MS.No.3136/2010

மேற்படி விவரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், மேற்படி நபர்களில் ஒருவரை இந்நகராட்சி சட்ட ஆலோசகராக 30.07.2022 முதல் 29.07.2025 வரை 3 ஆண்டுகளுக்கு நியமனம் செய்யவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

**மன்றம் முடிவு செய்யலாம்
(ந.க.எண்.சி1/7888/2019)**

50. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான காந்தல் முக்கோனம் பகுதியில் அமைந்துள்ள வாகன நிறுத்துமிடத்தில் 01/08/2021 முதல் 30/07/2024வரை மூன்றாண்டுகளுக்கு குத்தகை தொகை வசூலிக்கம் உரிமத்திற்கு உயர்ந்த பட்ச ஏலம் கோரிய திரு.ரவி பிரகாஷ் அவர்களுக்கு குத்தகை உரிமம் வழங்கி உத்திரவிடப்பட்டிருந்து நிலையில், மேற்படி இடத்தில் வாகனங்களை நிறுத்தாத காரணத்தில் தன்னால் மேற்படி குத்தகை இணத்தை தொடர்ந்து நடத்த இயலாது நிலை உள்ளதால், நகராட்சி வசம் திரும்ப ஒப்படைத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குத்தகை இணத்தை நகராட்சி வசம் எடுக்கவும், 01/08/2021 முதல் 31/08/2022 வரை உள்ள காலத்திற்கு குத்தகைதாரர் செலுத்த வேண்டிய குத்தகை தொகை ரூ.3,52,894/- அவர் இந்நகராட்சியில் செலுத்தியுள்ள குத்தகை வைப்புத் தொகை, கூடுதல் வைப்புத் தொகை, ஓராண்டு குத்தகை வைப்புத் தொகை ஆகியவற்றிலிருந்து ஈடு செய்வதோடு, திரு.ரவி பிரகாஷ் அவர்களின் குத்தகை உரிமத்தை இரத்து செய்து, காந்தல் முக்கோனம் பகுதியில் உள்ள வாகன நிறுத்துமிடத்தில் மறு ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

மேற்படி வாகன நிறுத்துமிடத்திற்கு மறு ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி ஒப்படைக்கும் காலம் வரை இந்நகராட்சி பணியாளர்களை கொண்டு கட்டணம் வசூலிக்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

1. காந்தல் முக்கோணம் பகுதியில் வாகன நிறுத்துமிடத்தின் குத்தகைக்கு எடுத்துள்ள திரு. ரவி பிரகாஷ் அவர்களின் குத்தகை உரிமத்தை இரத்து செய்யலாம் அன்னால் செலுத்த வேண்டிய குத்தகை நிலுவைத் தொகையை அவரது வைப்புத் தொகைகளிலிருந்து ஈடு செய்யலாம்.
2. மேற்படி வாகன நிறுத்துமிடத்திற்கு மறு ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும், குத்தகைக்கு ஒப்படைக்கும் காலம் வரை இந்நகராட்சி பணியாளர்களை கொண்டு கட்டணம் வசூலிக்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். அதற்காகும் செலவீனங்களுக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

51. அரசு ஆணை (நிலை) எண்.298, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்:02.09.2020ல் கோவிட் தொற்று காரணமாக தமிழகம் முழுவதும் பொது முடக்கம் செய்யப்பட்டதால் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பல்வகை கேட்பு இனங்களுக்கு வாடகை / குத்தகை தொகையை 01.04.2020 முதல் 31.05.2020 வரை தள்ளுபடி செய்ய ஆணையிடப்பட்டுள்ளதனை தொடர்ந்து நகரமன்ற தீர்மானம் எண்.2324, நாள்.30.09.2020ல் 1625 வரிவிதிப்புகளுக்கு தள்ளுபடி செய்ய அனுமதிக்கப்பட்டது.

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான இணைப்பு பட்டியலில் கண்டுள்ளவாறு விடுபட்ட 32 பல்வகை கேட்பு இனங்களுக்கு 01.04.2020 முதல் 31.05.2020 ஆகிய இரண்டு மாதங்களுக்கு ரூ.9,77,316/- (ஒன்பது இலட்சத்து எழுபத்து ஏழாயிரத்து முன்னூற்று பதினாறு ரூபாய் மட்டும்) கேட்பினை தள்ளுபடி செய்ய மன்றத்தின் பார்வைக்கும், தனி அலுவலரின் அனுமதியும் வேண்டப்படுகிறது.

ஏப்ரல் 2022 / மே 2022 தள்ளுபடி செய்யப்பட வேண்டிய இனங்களின் விபரம்

வ எண்	வரிவிதிப்பு எண்	இரண்டு மாத வாடகை தொகை ரூ.	கடை அமைந்துள்ள இடம்
1.	2188	13102	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
2.	2092	31804	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
3.	22094	20792	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
4.	2095	13102	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
5.	2097	36008	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்

6.	2009	45140	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
7.	2010	48066	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
8.	2011	45140	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
9.	2012	45140	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
10.	2013	30776	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
11.	2014	45976	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
12.	2015	45976	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
13.	2016	33854	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
14.	2018	33854	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
15.	2189	9588	சேரிங்கிராஸ்
16.	2075	26054	சேரிங்கிராஸ்
17.	22086	6990	சேரிங்கிராஸ்
18.	22087	5022	சேரிங்கிராஸ்
19.	22088	3824	சேரிங்கிராஸ்
20.	2165	69044	சேரிங்கிராஸ்
21.	2168	87754	சேரிங்கிராஸ்
22.	2186	55862	சேரிங்கிராஸ்
23.	2187	55862	சேரிங்கிராஸ்
24.	2470	12538	சந்தை உட்புறம்
25.	1142	15180	சந்தை உட்புறம்
26.	2470	12538	சந்தை உட்புறம்
27.	1142	17912	சந்தை உட்புறம்
28.	2358	16090	சந்தை உட்புறம்
29.	2365	16090	சந்தை உட்புறம்
30.	2366	14630	சந்தை உட்புறம்
	மொத்தம்	913708	
சீல் வைக்கப்பட்ட கடைகள்			
31.	2093	31804	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
32.	2096	31804	அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி அருகில்
	மொத்தம்	63608	
	ஆக மொத்தம்	977316	

அலுவலக குறிப்பு:-

மேற்கண்டவாறு இரண்டு மாதங்களுக்கான தொகை ரூ.9,77,316/-ஐ தள்ளுபடி செய்ய மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

52. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான சந்தை உட்புறம் மற்றும் வெளிப்புறம் உள்ள கடைகளில் வாடகை தொகை செலுத்தாத காரணத்தினால் பூட்டி சீல் வைக்கப்பட்ட கடைகளில் ஏலம் கோரப்பட்ட கடைகள் போக எஞ்சியுள்ள 83 கடைகளுக்கு 30/06/2022 அன்று பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரம் படி ஒரு கடை மட்டும் பொது ஏலம் கோரப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்.	அமைவிடம்	கடை எண்.	கடையின் வ.வி.எண்.	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலம் கோரப்பட்ட தொகை	குறிப்பு
1	2	3	4	5	6	7
1	சந்தை உட்புறம்	26/667	068/2328	திரு. சாகுல் அமீது, 22/பி பாம்பேகேசில், உதகை.	ரூ.22,500/-	அதிக பட்ச ஏலத் தொகை ரூ.22,500/-
				திரு. தினேஷ் த/பெ சண்முகம் 26/சி பழைய மஞ்சனகொரை, உதகை	ரூ.22,400/-	திரு. சாகுல் அமீது, 22/பி பாம்பேகேசில், உதகை.

மேற்கண்ட கடைக்கு பல முறை ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியும் ஒருவரும் பங்கேற்காத நிலையில் தற்போது இரண்டு நபர்கள் பொது ஏலத்தில் கலந்து கொண்டு ஏலம் கோரியுள்ளனர். இதில் திரு.சாகுல் அமீது, அவர்கள் நகராட்சியால் நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட மாத வாடகை தொகையை காட்டிலும் கூடுதலான தொகைக்கு, உயர்ந்த பட்ச ஏலம் ரூ.22,500/- கோரியுள்ளனர். எனவே திரு.சாகுல் அமீது அவர்களின் உயர்ந்த பட்ச ஏலத் தொகையை ஏற்பது குறித்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.

அலுவலக குறிப்பு:-

திரு.சாகுல் அமீது, 22/பி பாம்பேகேசில், உதகை அவர்களின் உயர்ந்தபட்ச ஏலத்தொகை ரூ.22,500/-ஐ மன்றம் ஏற்கலாம்.

53. இந்நகராட்சி வாகனம் கூலூ 43 மு 1696 பாதாள சாக்கடை அடைப்பு நீக்கும் வாகனத்தின் ஓஸ் Pipe தெய்ந்து பழுதடைந்து உள்ளதால் மேற்படி ஓஸ் வைத்து அதிக வேகத்தில் தண்ணீர் செலுத்தப்பட்டு மேன்ஹோல் அடைப்பு நீக்க முடியாமல் உள்ளது. எனவே ஓஸ் (Pipe) யை புதிதாக வாங்க வேண்டியுள்ளதால் இதற்கு ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ.1,94,200/-க்கு நகர மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. மேற்படி வாகனத்தின் ஓஸ் Pipe வாங்க அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணியினை உரிமையாளரிடமிருந்து பெறப்பட்ட விலை விபர பட்டியலின் அடிப்படையில் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.1,94,200/-
2. மேற்கண்ட வாகனத் தேவையின் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்றத்தின் அனுமதியினை எதிர்நோக்கி அனுமதியுடன் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

54. திரு.R.பிரபு அவர்கள் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பட்டயர் விவசாய நிலத்திற்கு செலுத்திய முன் வைப்புத் தொகை 2016-17ம் ஆண்டில் செலுத்தியுள்ளார். மேலும் தொகை ரூ.1,70,000/- காலங்கடந்த வைப்புக் கணக்கிலிருந்து விண்ணப்பதாரர் அவர்களுக்கு தொகை ரூ.1,70,000/-யை திரும்ப வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

55. 2020-21ஆம் நிதி ஆண்டிற்கு இந்நகராட்சி செலுத்த வேண்டிய தணிக்கை கட்டணத் தொகை ரூ.8,73,348/-ஐ செலுத்த கேட்டு, உதவி இயக்குநர், உள்ளாட்சி நிதி தணிக்கை துறை அவர்களிடமிருந்து கேட்பு வரப்பெற்றுள்ளது. எனவே மேற்படி தொகையினை செலுத்த மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

56. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12ல் உள்ள சேன்ராக் லைன், காளான் பேக்டரி அருகில் உள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே தற்பொழுது பருவமழை பெய்து வருவதால் அந்நடைபாதையில் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்த குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் சீர் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.6,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட

பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

57. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10ல் உள்ள நகராட்சி பணியாளர்கள் குடியிருப்பு அருகில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் மழைநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் நடைபாதையும் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி, அப்பகுதியில் மழைநீர்க் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

58. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14ல் சர்ச் ஹில் பகுதியில் நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் நடைபாதையை கடக்க மிகவும் சிரமமப்படுகிறார்கள். எனவே நடைபாதையை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.50/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியின் கீழ் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

அனுமதி வழங்கலாம்.

59. உதகமண்டலம் நகராட்சியில் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர், சென்னை அவர்கள் கடித ந.க.எண்.20960/2021/எச்2, நாள்:27.09.2021ன் படி பருவ மழையினால் நகர் பகுதிகளில்

பல்வேறு இடங்களில் வீடுகளுக்குள் வெள்ள நீர் புகுதல், மழைநீரால் டெங்கு மலேரியா மற்றும் தொற்று நோய்கள் பரவுதலை தடுத்திட ஏதுவாக 27.09.2021 முதல் 02.10.2021 வரை நகராட்சிகளில் மாபெரும் மழைநீர் வடிகால் தூய்மைப்பணி நடத்துவதற்கு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக பணியின் அவசிய அவசரம் கருதி நகராட்சிகளின் சட்ட விதிகள் எண்.1920, பிரிவு 15ன் கீழ் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது. கீழ்க்கண்டப் பணி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. மேற்படி பணியின் அவசரம் மற்றும் அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920, பிரிவு 15ன் கீழ் அனுமதித்து விலைப்புள்ளிகள் பெற்று குறைந்த விலைப்புள்ளிதாரர் மூலம் பணியினை மேற்கொண்டதை மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

/உ.ந.உ.ப/

(ஓம்) திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி,
நகர மன்ற தலைவர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.



ஆணையாளர்,
உதகமண்டலம் நகராட்சி.